



КНИГА ПАМЯТИ

Аркадакского района
Саратовской области
1941-1945





Нет в России семьи такой, Где б не памятен был свой герой...



Великая Отечественная война в нашей стране не обошла ни один дом, оставив свой кровавый след в каждой семье. Почти полторы тысячи дней и ночей невероятных усилий понадобилось для того, чтобы в небе прогремел салют Великой Победы.

Жители Аркадакского района самоотверженно сражались на фронтах. В Великой Отечественной войне приняли участие 12382 аркадакца, из них 174 офицера, 12208 рядовых и сержантов. За годы войны военкомат получил 4100 извещений на погибших воинов - аркадакцев.

Чем дальше в историю уходят те грозные, трагические и великие события, тем важнее становится для нас сохранить в памяти имена и судьбы людей, отстоявших нашу Родину и бережно нести следующим поколениям память о них.





Абаплов Семен Егорович
родился в 1911 году в
поселке Красный Хутор
Ртищевского района. Работал
в колхозе механиком, затем
стал председателем. Был
женат имел пятерых детей.
В 1941 году был призван на
фронт в звании рядового.
Погиб в первый же месяц в
1941 году под Москвой,
получив ранение в бою на
реке Чусовая. Место
захоронения неизвестно.

Абаплов
Семен Егорович

(1911-1941гг.)



**Беляков
Анатолий Герасимович**

(1922-2007гг.)

**Беляков Анатолий
Герасимович, родом с хутора
Бирючий возле с. Кистендей.
После начала войны окончил
артиллерийское училище.
Воевал с февраля 1942 г. по
май 1945 г. Был командиром
огневого взвода 76-мм пушек
непосредственной
поддержки пехоты . Дважды
был ранен. Войну закончил
под Берлином. Был
награжден пятью орденами,
в том числе орденом
Александра Невского.**



**Лошкарёв
Петр Николаевич**

(20.07.1923-06.10.2007гг.)

**Лошкарёв Петр Николаевич,
участник Великой
Отечественной войны.**

**Воевал на Сталинградском
фронте. Принимал участие в
битве за Сталинград. С боями
дошел до Берлина.**

**Участвовал в битве за
Берлин. Имел множество
орденов и медалей.**



**Теплищев
Иван Кириллович**

(1897-1974гг.)

Теплищев Иван Кириллович,
уроженец с. Турки. В 1915
году был призван на службу в
царскую армию.

Артиллерист, участник I
мировой войны, финской
войны, Великой
Отечественной войны. В
битве за Сталинград получил
тяжелое ранение. Войну
закончил в Берлине. Был
награжден орденами и
медалями. С 1933 года до
конца жизни проживал с
семьей в г. Аркадаке. Работал
на мельзаводе №8



Шамин
Петр Тихонович

(родился 19 сентября 1911 г.)



уроженец с. Ковалевка
Красавского района
Саратовской области. До
войны работал в колхозе
трактористом. В 1939 году был
призван на финскую войну.
Великую Отечественную
встретил с первых дней.
Служил водителем «Катюши».
Участвовал в битвах под
Москвой и Сталинградом,
освобождал Донбасс, Кишинев,
Будапешт, Прагу. После
Победы продолжил службу на
Дальнем востоке. Участвовал в
разгроме Квантунской армии.
После демобилизации работал
водителем пожарной команды.